Biografie Gioia Parijs – 2024/2025
Gioia Parijs is een bekende zangeres, onder andere door haar deelname aan het Junior Songfestival en haar daaropvolgende singles. De Zapp-doelgroep kent haar ook als Zoë, de hoofdrolspeelster in de populaire jeugdserie De Zomer van Zoë. Met deze serie won ze de Zilveren Televizier-Ster Jeugd 2021 en de Tina Award voor Grootste Acteertalent 2022. Daarnaast is Gioia een ervaren stemactrice en actief als presentatrice op het YouTube-kanaal van Tina.
Gioia Parijs (2007) groeide op in de buurt van Rotterdam en werd op haar derde al toegelaten tot de Rotterdamse Jeugdtheaterschool Hofplein. Op haar zevende speelde ze haar eerste rol in een grote musical: kleine Gretl in The Sound of Music van Stage Entertainment. Toen Gioia zeven jaar was, werd ze ontdekt als stemactrice. Ze heeft sindsdien een indrukwekkend CV opgebouwd, met grote en kleine rollen in bekende films en tv-series zoals Finding Dory (als kleine Dory), The Lion King (als kleine Nala), Frozen 2 en Olaf’s Frozen Adventure (als kleine Elsa), Hotel Transsylvanië (als Geesje), Pokémon (als Lana), Fancy Nancy Clancy (als Nancy), Angela’s Christmas (als Angela), en nog veel meer.
Op haar negende kreeg Gioia weer een rol in een grote musical, namelijk Ciske de Rat, waar ze Wanda speelde. In hetzelfde seizoen was ze ook te zien als Valentina in de musical André ’t Astronautje. Het jaar daarna kreeg ze de hoofdrol in De Sprookjessprokkelaar van Efteling Theaterproducties, voor twee seizoenen. En ook Guus Meeuwis zag iets in haar: hij maakte haar ‘grime & styling manager’ binnen zijn Groots Junior Management Team voor de Groots Junior concerten. In 2019 brak er een nieuw hoofdstuk aan voor Gioia. Ze deed auditie voor het Junior Songfestival en werd gekozen voor de meidengroep 6TIMES. Met hun nummer ‘End of Time’ werden ze tweede, en na een aantal optredens, zoals op het Tina Festival, besloot de groep om ieder solo verder te gaan.
In 2020 bracht Gioia haar eerste single uit, ‘Zonder Jou’. Dit nummer was haar eerste stap in de muziekwereld en werd goed ontvangen door fans en critici. In hetzelfde jaar kreeg ze de rol van Zoë in de YouTube-serie ‘De Zomer van Zoë’ van AVROTROS en NPO Zapp. De serie, die draait om de avonturen van Zoë, werd supersnel populair onder jongeren en blijft nog steeds een hit. In 2022 kwam het derde seizoen van ‘De Zomer van Zoë’ uit. De afleveringen zijn niet alleen online te zien, maar worden ook op tv uitgezonden, waardoor de serie een nog groter publiek bereikt. Gioia’s rol als Zoë maakte haar een bekend gezicht en een rolmodel voor veel jongeren. Naast de serie werkte ze aan verschillende andere projecten en liet ze zowel haar zang- als acteertalent zien in diverse tv-programma’s en evenementen.
Tijdens het Gouden Televizier-Ring Gala 2021 werd ‘De Zomer van Zoë’ uitgeroepen tot winnaar van de Zilveren Televizier-Ster Jeugd, als populairste jeugdprogramma van 2021. Voor de serie is ook een titelsong uitgebracht: ‘Als jij weer bij me bent’, een duet tussen Gioia en haar mede-hoofdrolspeler Matheu Hinzen. Gioia werd daarnaast ontdekt als presentatrice. Sinds 2020 is ze een vast gezicht op het YouTube-kanaal TinaTV (van tijdschrift Tina), als onderdeel van het ‘Sterrenteam’. In 2021 presenteerde ze de live-uitreiking van de Tina Awards en in 2022 won ze zelf een award als Grootste Acteertalent. In datzelfde jaar bracht Gioia twee singles uit en trad ze op bij verschillende festivals, zoals het Zapp Muziekfeest op het Plein, het Tina Festival, de Dutch Media Week Xperience Days en het nieuwe kerstconcert Symphonic Christmas.
In het najaar van 2024 trad Gioia met voormalig meidengroep 6TIMES eenmalig op in een bom vol Ahoy Rotterdam ter ere van het Junior Songfestival Concert. Daarnaast werd Gioia dat jaar regelmatig gevraagd als host van verschillende podcasts. Eind 2024 startte zij aan de Wisseloord Academy waarbij Gioia de kans krijgt zicht verder te verdiepen in o.a. songwriting en de muziekwereld. Ze wil zich graag verder ontplooien als artiest.
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